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Zajištění stability skalních masivů na trati Železný Brod - Tanvald 

Dne 14.6.2022 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro společné řízení na výše 
uvedenou akci. Podle předložené dokumentace zpracované společnostmi STRIXING + GEOTEC – 
skály Železný Brod –Tanvald. (6/2022) se jedná o zajištění stability skalních masivů na trati Železný 
Brod - Tanvald. Realizace bude probíhat v katastrálních územích Železný Brod, Záhoří u Semil, Spálov 
u Semil, Horská Kamenice, Jesenný, Vlastiboř u Železného Brodu, Držkov, Plavy, Velké Hamry a 
Šumburk nad Desnou. Stavební práce se týkají pouze přilehlých skalních svahů k železniční trati a 
netýkají se železničního svršku. Stěžejním sanačním opatřením bude zajištění skalních svahů pomocí 
ocelových sítí, které budou částečně nebo kompletně doplněny (podloženy) protierozní extrudovanou 
PP georohoží. Ve vytyčených liniích budou instalovány ochranné ploty, pevné zábrany z pražců a 
dynamické bariéry. Nestabilní bloky, převisy a kaverny budou sanovány pomocí kamenných podezdívek 
a v patě svahu budou realizovány záchytné zemní valy. Stávající kamenné zídky a podezdívky budou 
opraveny. Železniční trat v tomto úseku vede podél vodního toku Kamenice (IDVT: 10100112)  
v ř.km cca 0,200 - 15,100. Při výstavbě nedojde ke styku s pozemkem, vodním tokem, ani s jiným 
zařízením ve správě Povodí Labe, státní podnik. 

Stavebníkem akce je Správa železnic, státní organizace. 

Stavba se nachází ve vodním útvaru HSL_1960 - Jizera od toku Kamenice po tok Mohelka, na 
souřadnicích (S-JTSK) Y: 673958, X: 990591. 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí 
Horního a středního Labe (§ 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, protože lze 
předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu/potenciálu 
dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů podzemních 
vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu / potenciálu. 

Z hlediska zájmů daných Plánem pro zvládání povodňových rizik v povodí Labe je uvedený 
záměr možný.  

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu předmětného záměru s výše uvedenými 
platnými dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem souhlasíme s navrhovaným záměrem 
za předpokladu splnění následujících podmínek: 

 Během sanace nesmí dojít k napadání žádného materiálu do koryta vodního toku, napadaný 
materiál musí být na náklady investora neprodleně odstraněn. 

 Při sanaci nesmí dojít k ohrožení kvality povrchové ani podzemní vody. 
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Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo 
jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této 
době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo 
samosprávnými orgány. 
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vedoucí odboru 
péče o vodní zdroje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na vědomí 
PL Z1 – Jablonec nad Nisou – PS Turnov 
 
 


		2022-07-14T08:54:25+0200
	Ing. Jiří Kladivo 6770e93c2285cf659ddbfd8ed460ed272e373578




